

昨晨淘汰阿森纳进军欧冠八强

# 想让拜仁说“拜拜”

# 没门

本报记者 叶嘉利

每年的二三月份，阿森纳总是习惯性崩盘，今年的走势似乎又在重复着一条老路。北京时间3月12日凌晨，带着首回合0:2落后的包袱，阿森纳在欧冠1/8决赛客场挑战拜仁慕尼黑，1:1的比分没能帮助他们挽回败局，枪手无缘本赛季欧冠八强。

拜仁坐镇主场安联球场，在这里他们可以傲视任何一个对手。首回合拜仁就客场2:0告捷，阿森纳这次客场挑战早就被外界看作是凶多吉少。本场比赛拜仁作出了人员调整，拉姆回到右后卫位置，这是他第100场欧战，联赛得到轮休的施魏因施泰格与蒂亚戈组成双后腰。

上半时双方互交白卷，中场休息时，厄齐尔因为腿筋不适被罗西基替换下场。拜仁在第55分钟由里贝里助攻施魏因施泰格门前推射入网。不过阿森纳立刻发起反击，仅仅2分钟后，波多尔斯基前场断球后直接射门得手，1:1的比分延续到比赛结束。

被拜仁淘汰并不丢人，

厄齐尔的受伤才是最让阿森纳心痛的，此役厄齐尔表现不佳也和他的伤势有关。赛后，阿森纳主教练温格说：“厄齐尔的伤非常不妙，他的腿筋拉伤了，看上去非常严重。他将至少缺战几周。”不久之前，威尔谢尔也刚刚遭遇重伤，严重的伤情让阿森纳雪上加霜。

英超

赛场上，阿森纳在少赛一轮的情况下落后榜首的切尔西7分。阿森纳有望终结8年无冠的战场是在足总杯上，他们已经晋级了四强，其他三支球队分别是维冈、赫尔城和谢菲尔德联队。3月接下来的赛程里，阿森纳还将面对热刺、切尔西、曼城等强队，枪手只能自求多福了。



施魏因施泰格是拜仁晋级的英雄。

## AC米兰1:4 惨负马竞出局 这不是 那支红黑米兰

本报记者 叶嘉利

AC米兰上一回合在主场被1:0绝杀，米兰有数次中柱和击中横梁，如果说上一场输球还有点可惜的话，那么这一次1:4的惨败米兰则被打得晕头转向，完全丧失了红黑军团的斗志。西甲新贵马德里竞技展现出了极强的攻击力，迭戈·科斯塔梅开二度，马竞在1997年之后再次杀入欧冠八强。

AC米兰在首回合末尾的丢球为本场比赛的惨败埋下了伏笔，回到主场的马竞完全放开了手脚，科斯塔在开场仅4分钟就在小禁区边缘凌空垫射进球为主队开了个好头，虽然卡卡在27分钟用头球为AC米兰暂时扳平了比分，但马竞的进攻还没有结束。图兰、加西亚分别贡献进球，最后在比赛第85分钟迭戈·科斯塔又一次远射破门，把自己本赛季的欧冠进球数提升到7个。

很多人期待西多夫的上任能够为AC米兰延续荣誉，但是在欧冠赛场上西多夫没能带来一个完美的结局。西多夫表示：“整支队伍都太累了，不管是身体上还是精神上。整场比赛，我们都处在不断追赶比分的过程中，这让球员们难以承受。我们一度扳平了比分，但是对方的第二粒入球一下子拖垮了我们的士气。”

1:4的惨败让很多人对AC米兰发出质疑，AC米兰功勋主帅萨基说：“对于AC米兰和整个意大利足球来说，这都是一个无比黑暗的时刻。AC米兰踢得根本就不像是一支球队，防守时各自为政，根本没有协同合作。进攻中也都是自己单干，踢得完全没有逻辑，今天就连之前表现不错的塔拉布特也叫我失望。看看对面的马德里竞技，看看迭戈·科斯塔在无球时的穿插跑动，那才叫一支球队，一个整体。”

AC米兰如今在意甲赛场一蹶不振，仅排在第10位，这次欧冠淘汰出局之后，AC米兰什么时候才能回归欧冠，还是一个问号。仅凭这样糟糕的表现，AC米兰确实不配晋级八强。

马竞球员科斯塔庆祝进球。

京粤对决转成网络嘴仗

## 马布里王仕鹏 互称对方“功夫”好



本报讯 北京时间3月12日，有球迷在微博里发布了一张GIF图，暗示王仕鹏在比赛中对马布里下脚。随后马布里和王仕鹏都对此作出了回应。马布里说：“Nice Kung Fu move! (漂亮的功夫动作)”而王仕鹏也转发了马布里的相关GIF图，他表示：“还是美国功夫好，我还要多学习。”言语间，火药味十分浓重。

口角的起源来自于一条微博，一位球迷发布了一张GIF图暗示王仕鹏下脚绊倒马布里，而马布里随即转发了这条微博，并且用英文“好功夫”来形容这个动作。而没过多久，网友又从历史比赛中截取了GIF图，同样也在暗示老马比赛中下脚，王仕鹏说：“还是美国功夫好，我还要多学习。”

11日晚，广东在五棵松客场战胜北京队，将总比分扳成了2:2平。13日晚上，双方将进行第5场比赛的对决，届时对于广东来说，如何防守马布里依然成为一大难题，而对于北京队来说，怎样才能遏制广东队的外线发挥，也给他们带来了不小的压力。

(新体)

## 火箭连胜止步 马刺高歌猛进



新华社华盛顿3月11日体育专电 NBA11日进行了7场比赛，赛前挟五连胜势头的休斯敦火箭队客场遭遇俄克拉荷马雷霆队，没能将强敌拉下马，以98:106

不敌对手。而全联盟排名第一的圣安东尼奥马刺队在客场战胜了芝加哥公牛队，连胜场次已达到7场。

火箭队在之前的连胜中，战胜了迈阿密热火队、印第安纳步行者队和波特兰开拓者队，此番挑战雷霆心气颇高。而后者因之前遭遇两连败，也急需胜利“止血”。

全联盟得分王杜兰特再次成为取胜之匙。他22投12中，其中包括5记三分球，共拿下42分，帮助主队获胜。

沉稳老辣的马刺队客场以104:96轻松战胜公牛，半场结束时就以61:33遥遥领先，下半场主动收力。未先发的吉诺比利轻松攻下22分，法国后卫帕克砍下20分和9次助攻。

## 李娜遭误判 发飙讽主裁



本报讯 北京时间3月12日，中国一姐李娜在巴黎银行赛以6:1/6:4战胜加拿大选手沃兹尼亚克，晋级八强。

尽管首盘轻松胜出，但李娜在第二盘的状态出现起伏，尤其是最后的发球胜赛局，先后4个赛点都没有把握住，随后送出破发点。在接下去的多拍回合中，李娜成功底角调动对手后变线，沃兹尼亚克追不及。然而司线喊了“出界”，李娜挑战成功。可主裁判这一分重赛。

李娜显然非常不满意，上前与裁判交涉。主裁表示：“我只是根据自己看到的做出判罚。”李娜面色严肃，并用讽刺的语气回击：“可是你也会犯错不是吗？我要找裁判长，人在哪呢？”主裁反复表示：“我做出这个判罚与裁判长没有关系。我觉得她可能追到这个球。”李娜说：“可是这一分太关键了，你怎么说‘有可能’？”

场边接受采访时，李娜笑着总结刚刚过去的这一局：“欢迎来到疯狂的女子网球世界。”

(新体)